KUNCI MATEMATIKA

Isian Singkat 
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Uraian
1. Soal ini memakai konsep luas lingkaran

Maka Luasnya = 
[image: image3.emf]x 7 x 7 = 154 m2.

2. Soal ini memakai konsep mencari FPB dari tiga bilangan

Jadi FPB dari 250, 150 dan 300

250 = 2 x 53
150 = 2 x 3 x 52
300 = 22 x 3 x 52
Maka FPB = 2 x 52 = 50

3. [image: image2.emf]2buku + 2pensil + 1penghapus = 15.000,-

1buku + 1pensil + 1penghapus =   9.000,-   _

1buku + 1pensil                        =   6.000,-

Maka 1penghapus = 3.000,-

Jadi harga 5buku + 5pensil + 5 penghapus = 30.000,- + 15.000,- = 45.000,-

4. 21 – 15 = 6 cm

Jari-jari lingkaran besar = 21 + 6 = 27 cm

Maka diameter lingk besar = 27 x 2 = 54 cm 

	Taksi 1 (Maks 4)
	Taksi 2 (Maks 3)

	 4
	2

	3
	3



Jadi banyak cara menempati taksi adalah 2 cara
EKSPLORASI

1. 
Pola jalannya adalah L / Langkah kuda (pada Catur)


Berikut adalah salah satu alternatif jawaban saja, dan banyak jawaban yang lain
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2. 
3.  Berikut hanya salah satu alternative jawaban, 

namun ada jawaban yang lain.


Skor tiap soal : 3


Jadi total : 3 x 20 = 60





Skor tiap soal : 5


Jadi total : 5 x 5 = 25








Skor tiap soal : 5


Jadi total : 5 x 3 = 15
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